Dra. MARÍA ISABEL PUNIN LARREA, ecuatoriana, de estado civil casada, Doctora en Comunicación Social, con cédula de identidad número 1103251284, domiciliada en esta ciudad de Loja, calle chile y cuba, teléfono 2560309

Ciudad.-

Tengo el agrado de poner a su conocimiento que la Junta General de Socios de la COMPAÑÍA DE SALUD PUNIN LARREA CÍA. LTDA., en resolución tomada el día 10 de Septiembre del 2015, tuvo el acierto de nombrar a usted como PRESIDENTE de la Compañía, para un periodo de dos años.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la escritura pública constitutiva de la COMPAÑÍA DE SALUD PUNIN LARREA CIA. LTDA., celebrada el catorce de agosto del dos mil trece, ante el Notario Octavo suplente del cantón Loja, Doctor Carlos Ernesto Cueva Pardo, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Loja, con número de repertorio 2395, número de inscripción 327 del 30 de agosto del 2013.

DR. ROBERTO ENRIQUE PUNIN LARREA.

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÍA DE SALUD PUNIN LARREA CIA. LTDA

ACEPTACIÓN.- Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE SALUD PUNIN LARREA CIA. LTDA., que se me confiere según el presente nombramiento, Loja, 01 de Octubre del 2015.

DRA. MÁRÍA ISABEL PUNIN LARREA

C.I. 1103251284

PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA DE SALUD PUNIN LARREA CIA. LTDA.

## Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 1102

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	754	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	21/03/2016	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	138	
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE SALUD PUNIN LARREA CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PUNIN LARREA MARIA ISABEL
IDENTIFICACIÓN	1103251284
CARGO:	PRESIDENTE /
PERIODO(Años):	2

## 2. DATOS ADICIONALES:

ENCONTRANDOSE VENCIDO EL PLAZO PARA SU INSCRIPCION, LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS PROCEDERÁ CON LO ESTIPULADO EN LOS ARTICULOS 13 Y 14 DE LA LEY DE COMPAÑIAS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A.21 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2016

MAYRA ELIZABETH CORONEL FLORES (SUBROGANTE)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1